

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIENIK KÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG (Éjszakai telefonjelentéseink.)

A minisztertanács ülése
Budapest, június 20. A minisztertanács a gazdák megsegítésére ügyében ülést tartott, melyen megbeszéltek a kormány tagjai a pénzügyminiszter által kibocsátandó rendelettervezetet. A vita befejezetlen maradt, ezért pénteken délelőtt még egyszer összeül a minisztertanács, de már délután a 33-as bizottság elő terjeszti a kormány a rendelettervezetet és a rendelet a szombati hivatalos lapban meg fog jelenni.

A kisanant nem tud együttműködni Magyarországgal

Bukarest, június 20. A kisanant-konferencia háromnapos tanácskozása véget ért. A sajtónak összefoglaló jelentést bocsátottak ki, amely azonban az ismeretes szövegekön kívül újat tartalmaz mást. Két érdekes pontja van: leszögezi, hogy a kisanant kölcsönös segélynyújtás útján kívánja megszerezni a nemzetközi biztonságát és azt, hogy a kisanant nem látja az együttműködés lehetőségét Magyarországgal. A konferencia újból határozottan állást foglalt a Habsburg-restruáció ellen.

A francia külügyminiszter csókja Titulescu arcán

Bukarest, június 20. Barhou francia külügyminiszter szerda este 7 órakor Bukarestbe érkezett. Fogadtatásán a királyi várteremben megjelentek a kormány tagjai, valamint Jeffics és Benes. A fogadtatás rendkívül szíves volt és Barhou átéltet és megcsókolta Titulescu. Barhou a francia követségre hajtattott, este pedig a tiszteletere rendezett bankettra.

Barhou tervéi

Párizs, június 20. Párizsi jelentés szerint Barhou balkáni útja előtt felszólította a német és lengyel kormányt: csatlakozzanak az oroszok által felvetett keleti Locarno tervéhez, mely összekötő kápos lenne és az egyik vége a rajnai Locarno, a másik vége pedig a balkán paktum. A német és lengyel kormányok rendkívül hívósen fordadták Barhou tervét.

Akcó Belgium és Hollandia semlegeségének biztosítására

London, június 20. Weygand tábornok, a francia hadsereg parancsnoka magasarángi tisztek társaságában Londonban érkezett. A látogatástól fontos döntéseket várnak, mert az a célja, hogy biztosítani tudja va-

lamennyi európai hatalom által Belgium és Hollandia semlegeségét.

Dollfuss Párizsba megy?

Párizs, június 20. Egyes lapok azt a hírt közlik, hogy Dollfuss

kancellár Párizsba készül. Állítólag Barhou készítette elő a tanácskozást az alatt a 40 perc alatt, míg Bécsben a pályaudvaron Dollfussal tanácskozott. A lapok biztosra veszik, hogy a tanácskozás alapján Dollfuss legközelebb Párizsba érkezik.

Fényes, luxusvagonban indul el ma Kecskemétről Londonba az első barackszállítmány

Ma Kecskeméten próbálják ki a legmodernebb új gyümölcszállító vasuti kocsikat

A világhíres kecskeméti barackexport történetének sok fényes napja között is előkelő helyet foglal el jelentőség tekintetében a mai nap: 1934. június 21-e. Ezen a napon indul el beható összekötteskeresés és kísérlet után minden eddignél hosszabb útjára, Londonba, a kecskeméti barack.

Az első barackszállítmány a MÁV féltő gondjának minden nehézségre felkészült óvatosságának védelme alatt kél útra a kecskeméti pályaudvarról a esatornán túlra. Egészen új típusú, Pullman-rendszerű, négytengelyes luxusvagon készítették a MÁV erre a célra és felszerelte a kényelmes szállítás minden eszközeivel, a legtekélyesebb

hűtő és szellőztető készülékkel. A barackvagon gyorsvonat viszi a tengerpartig, ahol rögtön hajóra emelik és így a barack átrakás nélkül teszi meg az utat a kecskeméti pályaudvartól a szigetország fővárosáig. Az átrakás kiküszöbölése nemcsak megóvja a törékeny gyümölcsöt, hanem egy egész nappal meg is gyorsítja a gyümölcs útját. A csütörtökön Kecskeméten feladott gyümölcsöt vasárnap már Londonban fogják fogyasztani.

A jövő szempontjából beláthatatlan fontosságú bíró első kísérlet iránt úgy a MÁV, mint az exportőrök körében érthető nyílvanul a legnagyobbarányú érdeklődés.

Döntés előtt a kórház ügye

Az OTI igazgatósága által a kórház kibővítésére szánt kölcsön folyósításának akadályai Cháruáltak s a döntés most a város vezetőin múlik. Az elhatározás nem könnyű, mert egyrészt a kórház fejlesztéséhez a helyi-ügyminiszter és a pénzügyminiszter csak az esetben járulnak

hozza, ha a kölcsön kamata nem terheli a város költségvetését, másrészt a bővítés hosszú időre eltemet az új kórház építésének lehetőséget.

A döntés egyébként — amint Fáy István főispán a Kecskeméti Lapok munkatársával közölte — rövidesen megtörténik.

Az ősszel nyugalomba vonuló Garzó Béla dr. ref. reálj gimnáziumi igazgató tiszletére búcsúünnepséget rendez az igazgatótanács

Garzó Béla dr., a ref. reálj gimnázium örömeinek gazdag igazgatója, a legutóbbi érvénybe lépett törvényes intézkedés értelmében, legnap délután bevonult a nyugdíjazására iránti kérelmének reálj gimnázium igazgatótanácsához.



Garzó Béla dr. A legteljes mértékű szellemi és testi frissességnek örvendő sokirányú, aldosos tevékenységében ifjakat megszégyenítő mozdékony-

ságai fardozó Garzó Béla dr. kérelmének bevonulása vártlan meglepetésként érte városunk társadalmát, mert senkinek gondolta volna, hogy Garzó Béla dr. már eerte az új törvényben előírt nyugdíjaztatási korlátait.

A ref. reálj gimnázium igazgatótanácsa legnap délután tartott ülésén foglalkozott a bevonulást kérelmező Garzó Béla dr. ref. lelkész önművelésével, aki a legnagyobb sajnálattal látta azt a legnagyobb értéket, amit a kórházunk rendelkezése értelmében nem tartható vissza tovább állásában s nagyértékű munkásságát a jövőben nélkü-

lözni lesz kénytelen az intézet. Horváth Mihály dr. egészségügyi főtanácsos és Barcza József igazgató mellátják ezután melegen beszélben Garzó Béla dr. nagy érdemeit, aki a kórház tárgyalása után visszatérve az ülésre, meghatódtan hallgatta meg Vass Vince dr. tolmácsolásában az igazgatótanács rasgaskodásának és hálás elismerésének kifejezését és tett fogadalmat, hogy a kollégiumot ezután is hűségesen fogja szolgálni.

Az igazgatótanács ezután egyhangú határozattal kimondotta, hogy a szept. 1-én nyugalomba vonuló Garzó Béla dr. tiszteletervérdemeithez méltó — az igazgatótanács szük keretein túlterjedő — búcsúünnepséget fog rendezni az ősz folyamán, a jövő tanév megváltása után.

A nemzetközi kivitelei kongresszus előkészítése

A Hírös Hét alatt Kecskeméten rendezendő nemzetközi kivitelei kongresszus előkészítése csütörtökön érkeznek városunkba a Magyar Élelmiszterkivitelei Cégék Országos Egyesülete részéről Erdőhegyi Lajos ny. főispán és Benedek Sándor ügyvezető elnök. A helyi csoport keréi a termelőket és kereskedőket, hogy a városban tanácsmteremben délután fél 5 órakor tartandó értekezleten minél számszóban jelenjenek meg.

Nyugdíjazások a törvényszéken

Az igazságügyminiszter június 30-án a következő nyugdíjazások rendtele el: vitéz Berta Mihály dr. járásbírósgaj titkár, aki már 3 évet meghaladó ideig beosztásbadság volt, 24 évi szolgálat után; Székely Andree irodagazgató teljes, 40 évi szolgálat után; Székely József telek-könyvvizető 68. életévének betöltésekor, 34 évi szolgálat után; Szőke Dezsőné Kabók Mária kezele 19 évi szolgálat után.

A három utóbbi nyugdíjazás a tisztviselőik saját kérelmére történt.

A reáliskola sorsa

A reáliskola megszüntetésére vonatkozó intézkedések nagy meglepetésként keltek társadalmunk mind a német, Kultúrális és gazdasági vonatkozásban egyaránt igen súlyos következményi vannak egy középiskola megszüntetésének. éppen ezért a város vezetősége minden lehétört elkövet, hogy megmentsse a Katona József nevet viselő, nagyműveltségű, Fáy István főispán szerdán tárgalt a kultuszminiszterium illetékes osz-

KÉNYELMÉT
szolgálja, ha az

Áruforgalom

cégeinél vásárol. **UJDONSÁGOK,**
prima cikkek. **Olcsóság.**

Központi iroda Nagyhörst-utca 2. szám.

tályának vezetőjével s a tárgyalás során megállapíthatta, hogy a kultuszminiszter elhatározásának indokai ellen igen nehéz olyan érveket felsorakoztatni, amelyek a döntést javunkra változtatják. Mindenesetre részen lesz a város vezetőségével, hogy kulturális érdekeinket a legnyomatékosabban védje meg.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Mussolini december elején látogatja meg Hitlerrel Nürnbergben.

Az új természetlelet csökkeni az eddigi 6,50 pengős liszt-forgalmi váltáságot.

Még e hét folyamán miniszterközi értekezlet állapítja meg a tisztviselői kinevezések számát.

Anglia öt hónap alatt két és felmíllió font értékű hadianyagot szállított külföldre.

Purgly Emil felsőházi beszédében az iparcikkek árának mérséklését követelte.

Angliában a rekkenő hőség miatt elgőrgült a vasúti sínek.

879 mázsa barack a tegnapi piacon

A gyümölcspiacra 879 mázsa barackot, 192 mázsa meggyet, 173 mázsa almát, 31 mázsa körte, 4 mázsa szilvát hoztak fel. Árak: kajszibarack 25–30, másodrendű 18–20, apró 10–15, nagymeggy 55–65, másodrendű 40–50, apró 18–22, tüköralma 20–30, másodrendű 15–20, vajalma 20–25, szilva 10 filléért kelt kilonként.

A zöldsépiacra 12 mázsa zöldbortot, 4 mázsa zöldborsót, 32 mázsa zöldbaprikát, 22 mázsa uborkát hoztak fel. Árak: zöldbab 26, uborka 25–28, zöldborsó 22–24 fillér kilonként, zöldbaprika darabja 1–4 fillér.

Special gumijavító üzem

Mindenmenny gumik javítása

(autó, motor, kerékpár, gumitömítők)

szakszőrű vulkanizálás.

Regenerálás (fűtőfelület), Használt gumik vétele és eladása. Regenerált gumik faktáron. Gyors, tartós és pontos munka! Ho és sárcipontás Gumi állatok és játékok javítása.

SPECIAL gumijavító üzem,
Bathányi-utca 4. sz.

(Dr. Szarvas orvos háza.)

**Vertus és Ulmi eredeti német
kelkáposzta magvak**

■ késői fajták a legjobb minőségben kaphatók ■

Kertész Dezső cégnél.

József főherceg hétfőn fogadja a rokkantak küldöttségét

A Híros Hétfő második vasárnapján, július 29-én országos ünnepség keretében szentelik fel a hadirokkantak zászlaját. — A HONSZ vezetősége az ünnepi beszéd megtartására József főherceget kéri fel, aki értesülé-

sünk szerint f. hó 25-én, hétfőn délelőtt fogadja a rokkantak küldöttségét.

József főherceg részvétele és beszéde a zászlószentelési ünnepet a Híros Hétfő kimagasló eseményévé avatja.

A műkerti Katona-szobor virágágyában virágból kirakták Petur mondatát

A tartós esztétizáló lombozatú Műkerti virágágyást az utóbbi napokban nagy virágokkal ültették be. A virágágyás beültetését a Híros Hétre tekintet nélkül nagy gonddal végezték el. A középső nagy virágágyás beültetését, melyben Katona József szobra áll, Piros Ist-

ván városi főkertész tervezte és irányította.

A gyönyörű virágágyában a szivárvány színeit képviselő virágok pompáznak s közöttük szürke gyeprivárból kirakták Petur híres szavait: „Csak összvettetek kezekkel várakoztok?...”

Feltámasztják a kecskeméti Petőfi Filmvállalatot?

Az Amerikából hazatért Bihary Lajos tervei

Mintegy kilenc évvel ezelőtt elterveolt vállalkozás kezdte bontogatni szárnyait Kecskeméten. Megtalálta a Petőfi Filmvállalat, amelynek elén a város legelőkelőbb nobilitásai közül is többen huvezt felgallak és jelentős anyagi érdekeltséget vállalt benne szomopénztárat is. A próbafelvételek is megindultak és már úgy látszott, hogy a biztató kezdet után a lendületes munka ideje következik el, amikor a háború utáni korona körüli támadó bizonytalanság szárnyát szegte az egész vállalkozásnak. A Petőfi filmvállalat a Takarékpénztár Egyesület tanácsmestere tartott közgyűlésen kimondta a felszámolást azaz, hogy a vállalat úgy megindultabb jobb időre halasztja.

Az altámadó filmvállalat egyik életrehívója, bőji Bihary Lajos a felszámolás után Amerikába utazott, ahonnan a közelmúlt napokban tért vissza. A Kecskeméti Lapok munkatársainak a következőket mondatta tervéről:

— Annaktidején legók ppen azért vágtam neki az óceánnak, hogy a film körül szerzett ismeretemet kibővísem. Hosszú időn keresztül eltem az amerikai filmgyártás és az amerikai színház világában és mindent megtanultam amit lehet a szakmában Amerikában el lehet sajátítani. Most hazatérve úgy látom, hogy nem lenne céltalan próbálkozás a Petőfi filmváll-

alat feltámasztásával foglalkozni.

— Ha valami, hát a film az az üzlet. — mondja Bihary mezevözdeléssel — amerikai üz szűkkelésével — amelyben ma pénz van. Meg kell tehát keresni és én hiszem, hogy Kecskeméten és környékén találko hozzá, magam mellett vállalkozó szellemet és megmondulni meri főkét.

SPORT

A SZAK a KAC mellett

Érdekes és az igazgatálságok idején jölőse levelet kapott a KAC a SZAK-tól. Eszerint a SZAK nem fogadja el a zöld szalont neki jutatól bajnokit (ezt is továbbra is KAC-ot tekintik déli bajnoknak).

Kijelenti a SZAK is, hogy a multban sokásem volt kifogása a kecskeméti egyesület ellen és az a javaslata, hogy jövőben a szegedi és kecskeméti egyesületek külön beosztásban játszanak, — nem irányult Kecskeméti ellen, — csak a szegedi csapatok anyagi érdekeiben.

A KEAC tovább jutott az országos bajnokságban

A KEAC tegnap délután már kerülékezői mérkőzést játszott Szegeden az országos bajnokságban. A mérkőzésen a Püspökládányi MAV csapatja, Keletmagyarország bajnoka volt a szegedi együttes ellenfele. A KEAC 2:1 (1:0) arányban győzött és ezzel tovább jutott az országos bajnokságról folyó küzdelemben.

A mérkőzésen a jobb futballt a püspökládányi csapat játszotta, de a KEAC hátartálan lelkesedés nemesak kigenyelítette ezt az előnyt, hanem a góllöhetetki teremtésében még felül is múlta el-

lenfelte. A szegedi csapat még több góllal győzhetett volna. A csapat teljesítményének értéket növeli az a körülmény, hogy Hercegház dr. és Emerlingy nélkül, a sérült Tóth II-vel és Sipossal gyúrta maga alá ellenfelét. A KEAC mindkét góljár Kovács I. lőtte. A szegedi közönség nagy örömmel ünnepelte csapatát az értékes győzelem után. A KEAC vasárnap Szegeden játszik elődöntőt a budapesti Postással.

Sport hírek

A KAC tiszteztől vasárnap két csapatmérkőzést játszott Szegeden a KEAC: és a TEB7 ellen egyóránán 6:3 arányban vesztettek. A városég egyáltalán nem lesgott, Rubis Lenke és Szalmon István megverték ellenfeleiket és győzött Gerber László is Kárpáti ellen, valamint a egyes-páros, éppen Csernák dr.—Berzsenyey ellen.

Az Európa-vívóabajnokságok szerdai napján a férfi és női tőresapat bajnokságokat bonyolítottak le Varsóban. A magyar férfi tőresapat a románok fölött aratott 9:2 arányú győzelemmel a döntőbe jutott, ahol az olasz és francia csapat mögött valószínűleg a harmadik helyen fog végezni. — A női tőresapatunk a lengyelektől 9:0, a némelektől és az olaszoktól 9:3 arányban győzte le és ha az esti döntő mérkőzést is megnyerik az angolok ellen, úgy ök szerzik meg Magyarország számára az idelel első Európa-bajnokságot.

A Soproni Vasutas nem állt ki a. Elektromos elleni országos bajnoki mérkőzésre és így vasárnap az elődöntőben az Elektromos játszik Tokod ellen.

KERTMOZI

A Városi Mozi renoválása miatt július 6-ig zárva!

Csütörtökön és pénteken 1/9 órányon: Sinclair Lewis világhírű regénye:

Arrowsmith

Ronald Colman-újításággal!

Még a készlet tart keddlő kezdte a cserép árát mélyen leszállítottam

I. r. prima falcos cserép

ezrenként 52 P.

Kecskeméti alsópályaudvaron.

Kérem az érdeklődőket, hogy szükségleteiket meg a hét folyamán szerezzék be mert a lerakat megszűnik.

Felélés szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapnalajtos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Részénnyárság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedrre 4.80 pengő.

Csillárújdonságok megérkeztek! Villanszerelési munkálatokat

felüléssel legolcsóbban végzek. **Kertész Pál** céghez, Arany János-utca 4. szám alatt **ÁRUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE-**

HIREK

1934 június 21. Csütörtök. Katholikus: Gótz. Sz. Al. — Protestáns: Alajos. — Zsuzsanna: 5094 Thamusz 8. — Nap kel 4 óra 02 percek, nyugszik 20 óra. — Hólt kel 13 óra 32 percek, nyugszik 23 óra 04 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése 10 órakor: Az délnyugati szél és a hőcsökkenés terjeszkedése kelet felé. Még sok helyen eső és zivatar.

A győgyterület közeli június 16-tól 30-ig Pauli Péter (Jókai-utca), víző Szabó László (Mária-körtér) és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletet szolgáltatók.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi vendékre kiszolgálódtatógyszerek 25 százaléknál drágábbak, orvosi vény nélküleinél 50 forint pótdíj fizetendő.

— Az elmúlt nap hőmérséklete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +26.1 fok, minimuma +13 fok, az est 7 órai hőmérséklet +19.5 fok, talajmenti hőmérséklet +11.5 fok volt. Nyugati szél, ritkult felhőzet.

— **Gabonaárzás.** *Közélfok* jelenti budapesti tudósítónk: A chiagói bőségen a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárás). Chicago: június 11. (11.06), október 10. (12.—). december 11.95 (12.17). Liverpool: június 8.77 (8.93), október 9.59 (9.52), december 9.84 (9.84).

Csak a hatodik életévét befejezték gyermekek szabad belépését az iskolába. *Hóman* Bálint közoktatásügyi miniszter rendelkezést adott ki a felügyelőt alá tartozó összes elemi népiskolák igazgatóihoz, hogy az 1934—35. iskolavérző szülő beiratkozás alkalmával az elemi népiskolák I. osztályába kivétel nélkül csak olyan tanulókat vehetők fel, akik hatodik életévüket 1934. szeptember 15-én töltik be.

— **A városi költészetes jóváhagyása** még mindig késik. Noha számvességi elintézés már a belügyminiszterünk városi osztálya is megürgette. Amint értesülünk, jóváhagyása legkorábban e hó végére várható.

— **A Hírös Hétén** nagyszabású asszonyművészeti kiállítás rendezte a Mansz. A rendezéshez ezúton kéri mindazokat, akiknek bármifajta szép kézműmunkájuk (eladásra vagy csak kiállításra) szövegűek, befőttyük, száraztésztaik, aszalt gyümölcsök stb. van. Állítsák ki, hogy Kecskeméti háziaszonyainak régi jó híre továbbra is megmaradjon. A kiállítás szüveskedjenek a Mansz szövegűműhelyében (Górgy egyház épülete) bejelenteni részvételük.

— **Elhözött egyenként a már régóta szüves alkalmazott természetes „Ferenc József” keszervíz.** Kúra a belmúködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcsere tevékenységét, a zsírneműanyagot megfelelően leoszoktatja és a testet könnyedé teszi.

Mennyit ér a perpetuum mobile?

Bűnügy keletkezett Adám György géplakatos találmányára, a 7 máza súlyú örökmozgó körül

Adám György géplakatos perpetuum mobiljét annak idején bemutatott olvasóinknak. A géplakatos hosszú évek során gyártotta a szerkezetet, amibe 5000 pengőt ölt bele, és ami a környék nagy eszalkóházára már működött is, csak az volt a hibája, hogy víz formájában külső erő is kellett hozzá. Így aztán hiába kért rá szabadalmat, megzadagolni nem tudott rajta.

Az örökmozgó körül most bűnügy keletkezett. Adám a fíaskó után elhagyta a várost, a 7 máza súlyú szerkezetet azonban nem vitte el magával, hanem lakásán egy kamrában el-

raktározta. Később azután megtudta, hogy a ház egyik lakója, Farkas Lajos baromfikereskedő, nem sokra értekelte a masinát, és az örökmozgót szétszedte és alkatrészeit, köztük a két golyócsapagat, eladta. Adám erre feljelentette volt lakósrát, aki a tárgyaláson azután védekezett, hogy az eladásra Adámotól megbízása volt, amit írással is tud igazolni. Kísült azonban, hogy az írás hamisítvány, azt Farkas kszítette és írta rá Adám nevét.

A bíróság a baromfikereskedő sikasztását egyhávi fogházra ítélte. Az ítélet még nem jözerős.

A KAC ünneplő bajnokságot nyert játékosai

A KAC futballszakosztálya tegnap este feltűnő népes ülést tartott Tapasztó István dr. előlételevel. Ezyhangban elhatározták, hogy megfellebbezik a legutóbbi határozatot, mert a napnál világosabb a KAC igazsa. Mivel azonban a legközelebbi fórum: a M.L.Sz. közgyűlése csak távoli időpontban tart ülést és mivel a legutóbbi határozat is teljesen szabálytalan körülmények között született meg, panasznak élnek a felügyelői fórumhoz, az OTT-hoz, esetleg a belügyminiszterhez.

A sportsajtóban nyílt levelet írt neknek *Zsornóczy* Jánoshoz, a futballklubtörzshöz és ebben szerevelték azt az igazgatásalmságot, amit az ülésen kiértesítettek. A szakosztály ezúton fordul a sportközönséghez és kéri, hogy ne bocsadj meg azt a lelkes, áldozatkész támogatást a zöld gyepen dicsőségrel szerepelt csapatotl, aminek nagy része van a győzelem kivívásában.

A szakosztály a KAC-ot tekinti a délkeletli bajnokának, ezért a játékosoknak odaadja a bajnokot megillető ezüst érmeket és éket társasvasora keretében fogja ünnepegni. Külön fordul a szakosztály a játékosokhoz és továbbra is lelkes működésüket kéri.

Elheltte a szakosztály az egyes helyeken megjelent felőlétlen avilatozatokat és leszögezi, hogy a szegedi egyesülettel is szüvesen küzd tovább a neves amatőr sportkeretén belül.

Szó esett a futballcsapat további szerepléséről is. Megállapították, hogy a nagyműltű KAC, mely amatőrszellem áldozatkész harsoma, mint KAC, továbbra is csak a amatőrbaajnokságról küzdhet. A

szakosztálytól távol azonban, értesülőknek szerint, megindultak a puhatolások az II. líra felé, mely ugyan jelenleg azon a ridg álláspontban van, hogy vidéki egyesület nem vesz fel tagjai köze.

Lelekes hangulatban két véget az ülés és e lelkesedésből következtetni lehet arra, hogy a csapat kedvét nem szegte el a felhőtört, sorozatos igazgatálmagság és a KAC fiatai a jövőben is ott fogjuk látni az élen, ahogy lelkesedésük és tudásuk szöltja őket.

— **Éskvív.** *Németh* László dr. ügyvédjelölt tart. huszárzászlós és *Csiszár* Irén f. hó 27-én, szerdán este 7 órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban.

— **A Keszeméti Gyvedői Kamara hivatalos helyiségét** f. évi június hó 15-től kezdve Hornyik János-utca 3. sz. a. *Máté* József dr. ügyvéd, kamari titkár iródjára mellé helyezték át. *Elnök*-ség.

— **A Keszeméti Athletikai Club** folyó hó 22-én, pénteken délután fél 6 órakor a Vigadóban választmányi ülést tart. A tagok teljes számú megjelenését kéri az elnök-ség.

— **Leventeegyesületi vascsora.** A Gróf Széchenyi István Levente Egyesület (KTE) f. hó 23-án, szombaton este fél 9 órakor tartja évszázados vascsoráját az Otthon nyári kerthelyiségében, melyre a leventeegyesület barátait, tisztelőit és öreg leventéit tisztelettel meghívja a rendezésre. A vascsora ára (borjüppököt új krumpallal és savanyúsággal, fél liter bor szódával) 1.30 P. Jelentkezni lehet az Otthonban kitölt aláírási íven.

— **Téglá, kútványról kapható Rosenhamml.** 408

— **A kegyesrendi róm. kath. gimnáziumban** a tanuló felvétele a jövő iskolavér június hó 25-én és 26-án délelőtt 8—12 óráig lesz. Azok a tanuló, akik az I. osztályba jelentkeznek, a következőket hozzák magukkal: 1. Iskolai bizonyítványukat. 2. Születési anyakönyvi kivonatukat. 3. Keresztlevelüket. 4. Ötlet bizonyítványukat. A jelentkezés a szülő vagy gondozók kíséretében történik. A júniusii jelentkezés alkalmával semmiféle díjat sem kell fizetni. Igazgatóság.

— **A szenvedő, beteg nőket** reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keszervíz 2—3 óra alatt könnyű, légy békülréshez segíti és ezáltal igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alapvetője írja műveiben, hogy a *Ferenc József* vízzel elér kitűnő eredményekről saját kísérletei útján is alkalma volt meggyőződés szerezni.

— **Ma délután lesz Mester László műgyemeli hallgató temetése.** Alttalános mély részvételt keltett széles körben tegnap hirdásukon *Mester* László gépészmérnök hallgatójának Budapestn történt elhunytáról. A pályája kezdetén elhunyt ifjú holttelést tegnap este hazaszállították és a Budai-úti ref. temető halottas házában ravatalozták fel. Temetése ma, csütörtökön délután 5 órakor lesz a ref. temető halottas házában. A mélyen sujtott édesanyja a következő gyászjelentést bocsátotta ki: *Ozv. Mester* Lászlóné szül. *Adrián* Irma, mint édesanyja, *Fajdalomtól* megtört szívvvel, de féltőn változhatatlan akaratában megvívogda jelenti, hogy a felejtethetően jó fiú, unoka és rokon. *Mester* László gépészmérnökhalottal folyó évi június hó 18-án este 6 órakor 19 éves korában elhunyt. Kedves halottunk földi maradványait folyó hó 21-én délután 5 órakor fogjuk a budai-úti ref. temető halottas házából örök nyugalomra helyezni. Keszemét, 1934. évi június hó 20-án. Édesanyád. — A szeretet erősebb a halálnál!

— **A KIE** ma esti. csütörtökön összejövetelén fél 9 órakor a helyeciai ifjúsági nap ügyében fontos megbeszélés lesz. A tagok teljes számú megjelenését kéri a főtítkár.

— **Az Americana** csütörtökön este fél 9 órakor vív curlisat tart. A leventéket és újonnan jelentkezést apródk pontos megjelenését kéri a senior.

— **Névmagyarosítás.** A belügyminiszter *Springel* Aladár dr. törvényszéki jegyző nevét *Szebeni*-re változtatta.

— **Felkérem azokat a joghallgatókat,** akiknél könyvtári könyv van, hogy minél előbb adják be. Könyvtári örök minden delélettől 9—fél 10 és 12—fél 1-ig. Könyvtáros.

— **Elveszett** a Csongrádi-utca és a vasút között egy „Cyma” jelzésű ezüst óra. Megtalálójá, amennyiben a Sass festőművész, Csongrád, utca 33. sz. alatti lakásán leadja, magas jutalomban részesül.

— **Születések.** Varinszky Gyula városi mérnök és Benedek Anna leánya Erika ág. h. ev. — Vári Lajos gazdálkodó és Szántó Eszter fia Lajos ref. — Szalai József kisbirtokos és Szabó Julianna leánya Sára ref. — Héjjas Mihály f. és Magó Erzsébet leánya Irén kr. — Szász József raktárnok és Hári Anna fia József ref.

— **Jogerős hírelet** hirdetett a törvényszék polgári felelősveteli tanácsa Jámber József dr. ügyvédnek a kath. egyház ellen indított perében. A törvényszék is, mint a jávárbírósgal megítelt Jámber dr. jászár 2129 P rökét és ennek járulékait.

Család nem éri, ha tenekészlet SZABÓ-tól intázi.

HOTEL STADT WIEN

A magyarok régi találkozó helye — Kiténő étterem
A bárban a híres **GOLZ** ül a zongoránál — Olcsó árak.

— **Hova lett a lán szőcs?** Szé-
ger János vendéglő legutóbbi é-
gy lánja sződvényelt adományozott a
MIVE szilveszteri mulatságára, de
a mulatság végén nem kapta meg a
de a lán szőcsét, melyek szőrin-
szálán ülnek. Hosszas nyomozás
indult, melynek befejezőként Ti-
már Pál kocsist fogták gyánuba.
Az ügyben a bíróság több tárgya-
lást tartott, végül is felmentő íte-
let hozott, mert a sok tárgyaláson
sem lehetett tisztázni: hova lettek
az ügyek. Az eltűnt sződvények
körüli most egyéb perok keletkez-
nek.

— **Iparoskereszek kertlinné-
peje.** Az iparoskereszek teljese-
n új rendkívül mulatató műsorral
rendezik Kertlégionnyelvet július
1-én az O.Kollégium udvarán. A
műsor látványos és kiemelkedő
számai közül meglepetést fog nyu-
jtani a rózsátanc, japán jelmezes
tánc, exotikus és magyar táncok.
A hatalmas színpadot pikárokör-
es torresórok fellépéssel bika-
vidalt is rendeznek a szereplők.
Tudó gorilla felváltást tart az em-
ber származásáról. Az egyes örsök
igen mulatató mókákat mutatnak
be. A szünetek alatt a cserkész-
zenekar játszik. Különböző sátrak-
ban büfféröl a rendezőség gondos-
kodik. Műsor után tánc lesz. A
tisztja jövedelmét az iparoskerész-
szapsap segélyezésére és táborozás-
ra fordítja a rendezőség. Műsor-
megváltás 40 fillér. Külön megíté-
vőkét nem bocsájtanak ki. **Műsor:**
1. Himnusz. Jászsza az iparosker-
keszenekar. 2. Gyula diák; Szal-
vaszknadna a magyar szék. Szal-
vajka (Sáki) Magyar egyveleg. Szarka
Jenő vezetés mellett énekel az in-
ténz vezetés énekkara. 4. Végvár;
Nem nyugvunk bele. Szavajka
Jászsavajka Gyula III. o. tanuló,
III. o. kőri tag. 5. Tábori Piroksa.
Imáság. Szavajka Ersek Sári egy-
vezet. 6. 1. oszt. tan. 6. Magyar Egyve-
leg. Balogh György karmester vezé-
relése mellett előadja a cserkész-
zenekar. 7. Vörösmarty Mihály,
Erney József; Szép Ilonka, Szarka
Jenő zongorakísérettel mellett elő-
adja Székér Teréz cserkész. 8. Ju-
daltalmások kihirdetése. 9. Zeneka-
ri indulók. Cserkészzenekar játéka.

— **A kórház május havi forgal-
ma.** A kórház gondnoki hivata-
láma kimutatása szerint az elm-
últ május hónapban a köz-
kórházban 474 beteget ápoltak,
akik között 16 embebeteg volt.
A betegek közül 17 ragályos
volt (9 diftéria, 4 vérheny, egy
vérhas, 2 orbánc, egy tetanusz).
A városi szegényházban 84
férfi és 44 nő részesült teljes el-
lásában.

— **Éltették Pásztor János** ma-
lomelleni veszélysége fenyege-
tőit. Az ügyesség a máriaváro-
si tümegelettel, képesen ható-
ság tagja elleni erőszakért 3
ember ellen vádiratot adott ki,
akik közül a bíróság most Rus-
ka Jánost ketheti fogházra, K.
Szabó Lászlót 20 pengőre büntet-
te. Danis Józsefet pedig fel-
mentette.

— **Határozások.** Drabó Mihály-
né Biró Rozália rk. 56 éves. Al-
sószekek — Petrovics Lászlóné
Mezei Eszter rk. 28 éves. Hor-
nyik János-utca 7. — Sipos Er-
szébet rk. 47 éves. Árpád-útv. 15.
— Bakó Klára rk. 4 éves.
Tatár-sor 25.

Kezsemét tk. város polgármesterétől

HIRDETMÉNY

Az Iszaki-út melletti barakk-
lakások körül egy darab egygyökös
lakás f. évi július 1-ére kiadó. —
Ajánlat tehető a város építészeti
osztályánál.

Kezsemét. 1934. június 14.

A polgármester megbízásából:
Napló Tóth Pál dr. sk. tanácsnok

Kezsemét tk. város polgármesterétől

HIRDETMÉNY

A Kezsemétlen állásosó kato-
nai alakulatok részére 9700 mázsa
zab, 8791 mázsa szén, 63—47 máz-
sa alom- és ágyaszalma és 638 máz-
sa tüzifa szükséges, melyek szállí-
tására vonatkozó ajánlatokat a
termelők a m. kir. elemiszer fő-
raktár Kezsemétnél adhatják be.

A polgármester megbízásából:

Schúra sk., tb. tanácsnok.

Kezsemét tk. város polgármesterétől

15151 1934. szám.

Tárgy: Mértékek és mérőeszközök
idősokások hitelesítése.

HIRDETMÉNY

A közfoglalmi mértékek az 1907.
évi 5. t. c. 20. §-a értelmében való
hitelesítést az állami mértékhitel-
lestő hivatal (V. ker.) Bemezky Fer-
renc-ú. 10. sz. a.) követező idő-
rendben végzi:

I. kerület lakosai részére július

hó 4. 5. 6-án;

V. kerület lakosai részére július

hó 6. 7. 11. 12. 13. 14-én;

VI. kerület lakosai részére július

hó 17. 18. 19-én;

VIII. kerület lakosai részére július

hó 21. 24-én;

IX. kerület lakosai részére július

hó 25-én.

A Szegyháza, Csálos, Bal-
főszög, Buzgac, Helvidia, Köncsög,
Matkó, Manostor, Kisfal, Törökfal,
Szektyó, Szolnok-hegy, Kadafalva,
Szarkás, Városfal, Urét, Urhogy
lakosai részére július hó 26. 27.
28-án;

és végül VII. kerület lakosai ré-
szére pedig július hó 29. és 31. nap-
ján, valamint augusztus hó 6. 7. és
8. napján.

Egyfelmentem az érdekelteket,
hogy a hitelesítési kötelezettség el-
mulasztását az 1907. évi 5. t. pénz-
büntetéssel és a hitelesítési mérté-
kek elköszásával büntet.

Kezsemét. 1934. június hó 20. napján

A polgármester megbízásából:

Harlosy sk. főjegyző.

3—4 szobás lakást keresek, lehe-
tőleg családi házban, a központ
közelében. Címeket a kiadóhivatal-
ba kérek. 53

A „Hírös Hét“ gyümölcskiállításának tudnivalói

1. Ideje: 1934. évi július hó 21—29.
2. A kiállítás helye: Gróf Tisza Ist-
ván ref. Kollégium.

3. A kiállítás anyaga: Minden, a ki-
állítás idejére beérő gyümölcs, bele-
értve a szőlőt is, bor, a kiállítás sa-
bályzatban megjelölt módokat mel-
lett.

Kivételnek tartja az Elmöcsög,
hogy a kezseméti termelők nyári
típusgyümölcsökkel a kaszsin és ró-
zsaszalakkal mind nagyobb számban
és mind széles anyagval szerepel-
jenek. Tekintettel arra, hogy barac-
kunk beérése a f. évben nem várja be
a kiállítás idejét, az Elmöcsög rész-
ről gondoskodás történt új irányban,
hogy a barack megfelelő háttérrel el-
helyezést nyerjen, úgy a kiállításra
került, mint az értékesítésre szánt
anyag tekintetében is.

4. Csomagoló eszközök: Az egytípus-
úgy a kisebb, mint az alma csomagol-
ást szolgáló nagyobb ládák, a Kezseméti Szőlő- és Gyümölcstermel-
ők Egyesületében (Szechenyi-út 6.
sz.) bármikor rendelkezésre állanak a
már lejelentett termelőknek.

5. Jelentkezés: Minden ánnálban sze-
replő termelőnek és csoportos kiállí-
tónak a „Jelentkezési ívet“ alá kel-
térni, amellyel egyszerre mind kötele-
zettséget vállal a „Kiállítás szabály-
zat“ pontos betartására.

6. A jelentkezők ív, mint a kiállí-
tási szabályzat egyesületünknel áll
rendezésére termelőknél.

A jelentkezés utolsó határideje:
1934. július hó 15-é. de kérjük termel-
őinket a mielőbbi jelentkezésre, hogy
a rendezőség idejében megfelelő tájé-
koztatót szerezhesen a kiállítás hely-
színeinek megválasztása és annak
berendezése tekintetében.

Felkerjük garudoközösségünkkel,
a termelők nemcsak egyenként, de
egész összességében is érintő ezen
nagyfontosságú megmozdulásukban
támogatni szíve-kegyeinek.

Egyesületünk titkára, Muraközy
András, minden délelőtt 8—12 óráig
készséggel ad felvilágosítást a kiállí-
tási értelem minden kérdésben.

dr. Puskás Ferenc
egyesületi el. elnök.

Ékszer, órát legoelsőbban vásárolhat

Fischer órák, ékszerésznél,
Vásári-utca (Városi
bérház). Javításokat legoelsőbban vállalok.

Egy méter papírszőnyeg

igen szép (mozaik) minták
erős anyagból
24 fillér

Kultura

könyv- és papírkereskedésben.
Postával szemben.

Hirdessen lapunkban!

Permetezőgépek

és alktrészek, valamint kert szerzőmök és gazdasági gepék
nagy választékban a legoelsőbb árban

Bimbó János vaskereskedésében
szerezhető be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

URAK részére I. rendű kőző cí-
pók kaphatók Nagy István cípi-
szabász műhelyében. Barátok-
térre 3., lisztüzlet me“ét 1295

HALAL ELLEN van orvosság,
meg pedig a „reklám“, amely tu-
datja, hogy már 90 fillertől vehet
a Kis-Bertvásonbani egy rem-
ek ajándék-kabakot. Olajké-
pek olcsón. Eladókat keresek.
567

Mindenkesit és kunaszt kere-
lek jó bizonyítvánnyal. Jelenkezni
lehet Damjanich-ú. 3—5., 555

Eladó ház. A II. Kálmán király-
ú. 3. számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott a tulajdonossal. 548

Használt, jókarban lévő oldalas,
lécső koszfával, 8 hektós fordul-
dóval, felkialitásra fordítható for-
derével, külön vagy együtt is —
eladó. Sétány-utca 20. 546

Kiadó úri lakás. Budai-ú. 8. sz.
altal egy kétszobás, előszobás
konyhás lakás augusztus elsőjéig
kiadó. Garszonlakásnak is alkal-
mas.

Bejáró, ügyes lakarító, kinek
megfelelő gyakorlatja van, azon-
nal felvétetik. Kossuth-ter 3.,
I. emelet, ajtó 6. sz. 165

Petőli összes költeményei iskolai
használatra 1,20 pengő a KULTU-
RABAN, Kalvin-ter 2., az 6. kőle-
gyműs mellett.

Háromszobás lakás augusztus 1-re,
kiadó Nagykereszi-utca 27. szám
altal. Érdeklődni a háztulogató-
nál lehet. 1237

Kiadó, esetleg eladó a Szarvas-
utca 29. számú három szoba és
meléküliségekkel álló családi
ház. Értekezni lehet Szarvas-utca
19. szám altal. 543

Első gimnazista fiambor szeptem-
ber 1-re lakásért, vagy ellátásért
háztulról keresek. Cím a kiadó-
hivatalban. 536

Eladó 7 hl jó kádakra bor és bő-
tornak való szarvas díofadécsa. —
Értekezni lehet Boesky-utca 24.
szám altal. 545

Kiadó Nyil-utca 13. szám altal
ház, mely áll 2 szoba, konyha,
szécs, kocsiszin és istállóból. —
Augusztus 1-én elfoglalható. —
Érdeklődni lehet Budai-utca 17. szám
altal. 547

Uj löszerszámok készítését és javítá-
st a legoelsőbban vállalom. Főző
főmcs szűjtőgép, Jókai-utca 27. —
Egy fillér tanulóknak felveszek. 1323

A városi zonglázásban ávrésből
maradt briliáns függő, briliáns
gyűrű, arany karórk, ezüst lálcák,
ezüst emarkartó, ezüst égetettár-
tárcák, ezüst kiköröskészlet, ezüst
és nikkelt zseb- és karórk, írógép-
ek, varrógépök, fényképezőgépök,
kerékárj, rádió, nagybőgő, cipők,
csizmák, bakancsok, ruhamekék,
nyakgatyók, ágyterítők, esillár, pet-
roleumkályha stb. kaphatók. Meg-
tekinthetők naponként d. e. 7—11
és délután 3—6 óráig a becsőnél. 478

Fülöp Béla vaskereskedésében
zománcozott edény legoelsőbban
szerezhető be Szabadság-ter 6. és Gaspar András-utca 5. Telefon 11